

市联合督察组明察暗访我市疫情防控工作落实情况时强调

毫不松懈抓好疫情防控 有力有序推动复工复产

本报讯(记者 黄铎)昨日,市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作指挥部联合督察组,通过明察暗访的方式督导检查我市疫情防控工作落实情况。

督察组一行先后来到平桥区洋河镇卫生院、信阳高新区城东街道志愿者服务站、浉河区五星街道秀水社区等地,通过实地查看、现场询问、查阅相关资料等方式,详细了解各地疫情防控工作落实情况,并为正在值守一线的工作人员赠送了口罩、防护服等医用物资。

在平桥区洋河镇卫生院,督察组一行实地查看疫情防控工作落实情况

和发热病人及疑似病例情况。督察组对该院的疫情防控工作给予充分肯定。督察组要求,要提高警惕、加强值守,认真做好排查,确保不漏一人。对目前存在的问题要加强整改,坚决防止病毒感染回潮,毫不松懈抓好疫情防控。

督察组强调,要时刻紧绷疫情防控这根弦,在抓好疫情防控工作的同时,要统筹抓好春耕生产、农民工就业和企业复工复产。各相关部门要坚持把防控工作抓早抓严抓实,积极主动作为,统筹兼顾,创造条件,有力有序推动复工复产。

企业担当 助力抗疫

大禹节水集团向我市捐赠5万双医用手套

本报讯(记者 李凯)2月21日,大禹节水集团股份有限公司向市新冠肺炎疫情防控指挥部首批捐赠5万双医用手套,用于支援我市新冠肺炎疫情防控工作。市新冠肺炎疫情防控指挥部为该集团送上《感谢信》。

据了解,大禹节水集团股份有限公司是国家级高新技术企业。新冠肺炎疫情发生以来,集团

把疫情防控作为当前重大的政治任务,主动作为,积极响应,多次专题部署防疫物资筹集捐赠工作。

“新冠肺炎疫情牵动着每一位国人的心,医务人员不惧艰险,夜以继日地救治患者,让我们备受感动。大疫当前,我们更应该履行好企业职责,承担起社会责任。”大禹节水集团股份有限公司山西公司常务副总经理赵金鑫向记者说。



2月21日,我市部分外出返岗复工人员正在信阳东站通过绿色通道进站,接受体温测量和身份核验。据了解,信阳东站设立专区,分散人员就座候车,以确保他们健康返岗。
本报记者 李凯 摄

支援一线 送上祝福

九三学社信阳市委向市疫情防控指挥部捐赠防疫物资

本报讯(记者 李凯)2月21日,为确保打赢疫情防控阻击战,保障防控一线医护人员的防护用品供应,九三学社信阳市委向市新冠肺炎疫情防控指挥部捐赠医用防护物资,并向奋战在抗击疫情一线的医护人员送上诚挚问候和衷心祝福。

随着疫情防控力度的不断加

大,目前医用防疫物资非常紧缺,九三学社信阳市委联系到信阳日报传媒集团信报名品有限公司,共同向市新冠肺炎疫情防控指挥部捐赠200桶消毒酒精等物资。

众志成城,守望相助。九三学社信阳市委广大社员将继续与信阳人民齐心协力,共克时艰,一起打赢这场没有硝烟的战争。

加强监管 现场督察

市生态环境局持续做好疫情防控工作

本报讯(盛莹)当前,新冠肺炎疫情防控工作正处于关键期,信阳市生态环境局全面贯彻落实“坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策”的总要求,有力有效推进生态环境领域疫情防控相关工作,为打赢疫情防控阻击战保驾护航。

加强医疗废物处置监管。固体废物与化学品科和固废中心持续加强医疗废物处置管理和调度。截至2月20日24:00,全市累计处置医疗废物258.939吨,当日处置医疗废物9.311吨;其中涉疫情医疗废物累计处置46.702吨,当日处置涉疫情医疗废物3.357吨。

加强医疗污水和城镇污水处理监管。水生态环境科继续调度全市医疗废水和城镇污水处理情况。截至目前,全市收治新

冠肺炎患者定点医院均建有污水处理设施,运行正常;全市接纳定点医院污水的城镇污水处理厂共10家,运行正常;全市集中隔离点未出现环境污染现象。

加强现场监督检查。2月20日下午,环境监察支队对市第五人民医院和中环公司进行现场检查,要求医疗废物及时收集、转运,并于当日安全处置;2月21日上午,对金牛山产业集聚区污水处理厂、金牛物流园污水处理厂、信阳市生活垃圾处理厂、信阳市中医院进行现场检查,要求其规范运行;2月21日上午,固化科组织各分局对本辖区内重点医疗机构进行现场排查,重点检查医疗机构医疗废物源头分类和暂存清运情况,确保医疗机构医疗废物及时清运处置。

13个快递品牌均已递交复工预案 我市快递行业将陆续复工

本报讯(记者 马依钗)昨日,记者从市邮政管理局获悉,我市各快递企业将陆续复工,恢复正常运行模式,全力保障疫情防控物资运输,满足城市运行和市民网购的转运配送。

据了解,春节以来,我市邮政公司、顺丰快递、京东快递三家企业的市区分公司均在正常运行,并针对新冠肺炎疫情提升了各类从业场所的卫生水平,以及通风、消毒和测量体温等防护措施,重点做好疫情防控应急物资的寄递保障。目前,我市13个快递品牌的45家法人及分公司均已递交了复工预案,

近期,多家快递企业将陆续复工。

记者从市邮政管理局了解到,复工的快递企业要严格按照国家邮政局《疫情防控期间营业网点操作规范》的指定步骤做好复工前各项准备工作,严格履行相关要求,制定复工预案和异常情况应对方案,准备好疫情防控物资装备和物品,返岗后对全体从业人员进行疫情防控教育,每日检测体温,戴口罩作业,对营业场所、分拣场所、运输车辆、投递车辆执行每日消毒措施,严格收寄验视制度落实,对野生动物等违禁物品,一律不得收寄。